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[bookmark: _GoBack]Centrum duševního zdraví je novou službou v rámci psychiatrické reformy v ČR. V současné době již funguje na našem území pět takových center a nové vznikají letos na jaře. V Uherském Hradišti, na Masarykově náměstí, č.p. 157/158, v Atriu,  otevřela Charita Uherské Hradiště jedno z center dne 3. května, po té, co úspěšně prošla několikakolovým posouzením projektu v rámci Programu podpory center duševního zdraví II. Jedná se o pilotní program trvající 18 měsíců a je plně hrazený z MZ ČR.

Centrum duševního zdraví (CDZ) je vnímáno jako multidisciplinární tým lidí, kteří mají pomáhat lidem s duševním onemocněním. Jedná se o propojení zdravotnického personálu a sociálních pracovníků. A to na základě individuálního celistvého přístupu k člověku, který bude klientem CDZ. Služba bude směřována především do jeho přirozeného prostředí. CDZ stojí na rozhraní mezi psychiatrickou nemocnicí a například centrem sociální rehabilitace, jako je v Uherském Hradišti Labyrint. Snahou týmu CDZ bude poskytování včasné intervence, tak aby se minimalizoval počet či délka hospitalizací v psychiatrické nemocnici. Nejen po zdravotní stránce, ale také poté sociální. Cílem bude začlenit člověka například po dlouhodobé hospitalizaci zpět do běžného života a být mu průvodcem při obstarávání jeho osobních záležitostí.

CDZ v Uherském Hradišti bude působit v ORP Uherského Hradiště a Uherského Brodu. Jeho sídloje v Atriu na Masarykově náměstí, které je dobře dostupným místem v centru města. Členy týmu budou také místní odborníci starající se již o lidi s duševním onemocněním. Patří mezi ně například MUDr. Soňa Hronová, MUDr. Ladislav Polách či PhDr. Hana Hořáková. Je velmi přínosný také návrat psychiatrických sester, které jsou nezbytnou součástí týmu starající se o duševně nemocné.

CDZ je přínosem pro všechny, kteří mají osobní zkušenost s duševním onemocněním. Rádi bychom ale také nabídli podporu a spolupráci osobám blízkým a působili edukačně směrem k úřadům, opatrovníkům či starostům obcí. Pomohli jim zvládnout nelehkou životní situaci, která ovlivňuje nejen člověka s duševním onemocněním, ale také celou komunitu.
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