Vážení spoluobčané,

     aktuální situace v naší zemi a současně i v našem městě Hluk není pro nikoho z nás jednoduchá. Na celém území České republiky je vyhlášen nouzový stav a s výjimkami je zakázán volný pohyb osob.  K 17.3.2020 (8:00) bylo ve Zlínském kraji 23 potvrzených případů nákazy novým koronavirem. Uherskohradišťsko je nejpostiženějším regionem ve Zlínském kraji a má 15 potvrzených případů. 
    Počet lidí, kteří jsou v Hluku v karanténě (pokud nějací jsou) mně není znám, protože Krajská hygienická stanice mně tyto informace nesmí sdělit. Pokud víte ve svém okolí, že někdo má karanténu nařízenou, karanténu dodržuje, splňuje všechny krizová zákonná nařízení, prosím respektujte tyto občany i s ohledem na anonymitu. Pokud ovšem vědomě víte, že by někdo karanténu měl mít nebo vědomě karanténu nedodržuje máte povinnost tyto informace sdělit Policii ČR, městské polici nebo na Městský úřad Hluk. Občané, kteří karanténu nenahlásili nebo ji nedodržují porušují zákon. 
     V našem městě jsou v současnosti uzavřena všechna školská zařízení, všechny zdravotní ordinace jedou v nouzovém režimu, městský úřad jede taktéž v nouzovém režimu. Jsou nařízena omezení v maloobchodním prodeji a v prodeji služeb v provozovnách. Všechny aktuální informace máte k dispozici prostřednictvím hlášení v rozhlase nebo na webových stránkách města. 
   To nejjednodušší a zároveň nejúčinnější, co můžeme udělat každý z nás, je co nejméně chodit na veřejnost. Proto Vás prosím, zůstávejte co nejvíce ve svých domovech a pokud máte tu možnost, pracujte z domu. Nenavštěvujte rodinu ani kamarády. Využijte pro komunikaci telefony, skype atd. Používejte roušky, návody na jejich výrobu naleznete jednoduše na internetu. Zajistěte, prosím, že Vašim rodičům a prarodičům nic nechybí, aby nemuseli chodit do obchodu. 
   Vy starší na oplátku uchopte do rukou růženec, tak jak to dělali vaši předkové, a modlete se za rodiny, spoluobčany, nemocné, ošetřovatele, policisty, hasiče, záchranáře, za farnost a město Hluk i stát, abychom všemi silami i duchovními mohli vrátit naši zemi do běžného chodu. 
[bookmark: _GoBack]       Děkuji všem, kteří mně pomáhají a dávají podněty, kteří zodpovědně nosí ochranné prostředky, kteří dodržují nařízení karantény a dodržují zákaz volného pohybu, neboť si uvědomují závažnost situace, ctí nařízení vlády a dodržují zákony a tím neohrožují zdraví svých spoluobčanů, a to především zdraví dříve narozených. 
Tímto zodpovědným chováním si navzájem ukazujeme, že ctíme hodnoty, na kterých můžeme v budoucnu stavět. 
Věřím, že společnými silami a modlitbou vše zvládneme!
                                               
Váš starosta Martin Křižan
