Dům s chráněnými byty Hluk (DCHB)
Dům s chráněnými byty Hluk (DCHB) je určen pro občany se sníženou soběstačností, kteří pobírají starobní důchod, popřípadě invalidní důchod a jejichž zdravotní stav nevyžaduje komplexní (celodenní) péči. Mohou vést poměrně samostatný život, avšak pro zajištění některých úkonů potřebují z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení pomoc nebo péči jiné osoby (pečovatelské služby) a tuto péči nemohou zajistit rodinní příslušníci. 
Byty nejsou určeny pro občany, které si pouze řeší svou bytovou otázku bez potřeby a zájmu o využívání pečovatelských služeb. 

Ubytování je poskytováno na základě uzavřené Nájemní smlouvy s příslušným obecním úřadem, který je vlastníkem bytu. Vedle nájemní smlouvy je s žadatelem uzavřena Smlouva o poskytování pečovatelské služby s Oblastní charitou Uherské Hradiště, ve které si žadatel pomocí Žádosti o poskytování Domácí pečovatelské služby sjedná služby, o které má zájem.

Dům s chráněnými byty Hluk není zdravotnickým zařízením, personál tvoří odborně školené pečovatelky, nejsou to však zdravotní sestry.  Pečovatelská služba je poskytována od pondělí do neděle od 7.00 do 19.00 hodin (včetně svátků).
Zdravotní ošetřovatelská péče je poskytována v případě zájmu zdravotními sestrami na základě poukazu k poskytování Domácí zdravotní péče. Tento poukaz vystavuje praktický lékař.

Zdravotní stavy vylučující bydlení v DCHB:

1) Infekční nemoc, která může ohrozit okolí.

2) Akutní nebo nestabilizovaná duševní nemoc, závažná mentální porucha.

3) Závislost na alkoholu nebo jiných návykových látkách.

4) Absence sociálních návyků.

5) Těžká nebo úplná závislost na pomoci jiné osoby.

Projeví-li se některá z výše uvedených skutečností až v průběhu služby po uzavření smlouvy, je nutné s ohledem na personál a ostatní uživatele těmto osobám poskytování služby ukončit.

DCHB není schopen zajistit komplexní (celodenní) péči v případě takového zhoršení zdravotního stavu, kdy již občasná pečovatelská služba nestačí. Proto doporučujeme obyvatelům DCHB včasné podání žádosti o umístění v některém z pobytových zařízení, kde by jim pak následně byla poskytnuta potřebná péče vzhledem k jejich zdravotnímu stavu.

